



落叶铺地满满诗意？ 城管部门回应

星报讯(刘芳 刘达青 实习生 李庆怡 记者 沈娟娟)立冬过后,气温下降,落叶纷飞。让落叶铺满地面,满满的沧桑感,这种别样的诗意场景的存在不是很好吗?日前,有市民提出这样的建议。11月15日,记者从合肥经开区了解到,为营造整洁安全的城市环境,城管部门正在组织环卫工人循环清收落叶,“落叶不及时清扫非但不是城市景观,还会产生火情隐患。这些落叶一烧就着,一个未熄灭的烟头就有可能将其引燃,因此必须及时进行清理。”

11月15日,在合肥经开区莲花路绿化带,一組组环卫工人齐头并进,用大扫把将草坪中的落叶向前收拢归堆。收拢成堆后,工人把落叶装进编织袋中装车运走。在其他路段,也随处可见环卫工人清收落叶忙碌的身影。

合肥经开区应急城管局负责人介绍,正逢叶落季节,环卫工人不间断地清理绿化带、人行道和车道上的落叶,为了提升工作效率,在落叶严重的路段,往往会采取“人海”战术。

能否保留落叶,让落叶铺满绿地、道路,这样沧桑

感满满,别有一番诗意?相关负责人表示,合肥地区秋冬季节气候干燥、经常起风,落叶无法在适宜的温度、湿度条件下迅速腐烂。即使腐烂,落叶腐化产生的细菌和滋生的害虫也可能会影响树木的健康生长。

“这是城市绿化的特性造成的,不同于野外绿化,城市绿化需要更多的人为干预。”上述负责人建议,落叶若滞留地面,被来往的车辆碾碎,风一吹就会漫天飞舞,影响城市整洁和空气质量。而在雨天,落叶随水漂流淤积在收水井,影响排水管的畅通,“落叶不及时清扫非但不是城市景观,还会产生火情隐患。这些落叶一烧就着,一个未熄灭的烟头就有可能将其引燃,因此必须及时进行清理。”该负责人说道。

哪里可以保留落叶,给市民游客打卡?城管部门表示,为满足市民生活品质和精神追求,管理部门暂时保留落叶营造景观的事例并不鲜见,但主要应用在公园景区、河道、防护林、苗圃等相对封闭的路段。

据了解,对于收集的落叶,城管部门严禁焚烧。落叶运往绿化弃料场,经过粉碎、生物处理制成有机肥料,用于绿化追肥和土壤改良,实现生态良性循环。

一句话新闻

近日,合肥市包河区骆岗街道石桥社区党总支组织老年学校开展“老有所学”老年远程学习课程,邀请辖区老年人学习《中国书法大讲堂:行书四大家——王羲之》中的精妙笔法,进一步帮助老年人接触新知识、掌握新技能,享受幸福生活。 徐美林 记者 沈娟娟

周五有肩关节疼痛义诊

星报讯(记者 马冰璐)今年11月是第六个“全国爱肩月”,为普及肩关节疼痛知识,呵护肩关节健康,11月17日(周五)中国科大附一院(安徽省立医院)骨科运动医学科团队将开展“肩并肩”肩关节疼痛义诊活动。

据了解,慢性肩关节疼痛已成为继慢性头痛、慢性腰痛后的第三大疼痛,尤其在中老年人群中,发病率非常高,但由于每个人对疼痛耐受程度不一样,大多数患者在疾病早期未能及时就诊。并且,很多人认为肩痛就是得了肩周炎,实际上,肩袖损伤、肩峰撞击、肱二头肌肌腱炎、钙化性肌腱炎、颈椎病、肿瘤等都会引起肩关节疼痛。因此,当肩痛已经进行了保守治疗,而症状仍然存在时,要及时到正规医疗机构运动医学科就诊。

义诊时间:11月17日(周五)上午9:00-11:00。
地点:中国科大附一院总院门诊广场(院区地址:安徽省合肥市庐阳区庐江路17号)。义诊内容:骨科运动医学科医护团队现场提供免费咨询及康复指导。参加义诊时,市民可以带上相关病历X光片、CT、磁共振等检查资料方便诊疗。

集中办理不动产权证 服务群众零距离

星报讯(杨海东 记者 赵汗青)为在限期内有序开展不动产权证办理材料收集工作,肥东县杨店乡向阳社区利用微信群、社区大喇叭、走村入户等形式对办理房屋不动产权证进行广泛宣传。办理当天,村民们早早带上有效证件和材料排队等候办理。对于不了解流程、有疑问的群众,工作人员耐心地答疑解惑,并帮助群众打印缺少的材料。据悉,当天共受理不动产登记业务200余件,解答群众关切的不动产登记问题20余个,工作人员热情的服务态度和高效的办事速率也得到了在场群众的高度赞扬。

下一步,该乡将继续以“便民利民、优质高效”为服务原则,以实际行动践行“为民”初心,以真情服务履行“爱民”使命,真正让民生有“温度”,幸福有“热度”。

增强廉洁自律意识 筑牢拒腐防变防线

11月7日下午,肥西县委组织部组织机关各科室(中心)负责人、重点岗位的党员干部近40人参观了安徽省党风廉政教育馆。

安徽省党风廉政教育馆是开展党史党性党风党纪教育的重要平台。党员干部们观看了近年来查处的违纪违法典型案例,以案明纪、以案释法,教育引导党员干部强化纪律规矩意识、守牢纪法底线红线。认真听取讲解并依次参观了展馆,重温党百年自我革命的光辉历程,学习了习近平总书记关于全面从严治党的重要论述、习近平总书记考察安徽时的重要讲话精神,以及安徽省党风廉政建设和反腐败斗争取得的成效经验。

通过参观学习,极大地促进了党员干部提升拒腐防变能力,强化纪律意识、规矩意识,为民政工作锚定前进方向,一步一个脚印推动党的二十大提出的目标任务在肥西民政部门落地生根、开花结果。 徐维强

情系敬老院 冬日送温暖

星报讯(昂旭晨 记者 赵汗青 文/图)11月9日上午,肥东县桥头集镇大韩社区联合社会爱心人士开展的“情暖夕阳 爱心捐赠”活动走进了桥头集镇敬老院。

早上8点半,大韩社区工作人员带上捐赠物资棉被若干套来到了敬老院。活动现场,社区书记韩炳东同老人们交谈,询问老人们的身体状况和日常生活。社区工作人员看到大院两边落满了树叶,便拿上扫把开始清扫落叶,给老人创造一个更加干净整洁的生活环境。此次捐赠物资由社区爱心人士韩凤娇提供。大韩社区将继续开展此类公益活动,持续营造“尊老、敬老、爱老、助老”的良好社会氛围。



多彩童年 “绘”聚好时光

星报讯(徐美林 记者 沈娟娟)为激发辖区青少年审美与艺术潜能,进一步增强亲子间的互动性与合作性,近日,合肥市包河区骆岗街道石桥社区党总支组织团总支、妇联、关工委、社会组织联合会,在社区新时代文明实践站开展多彩童年,“绘”聚好时光——石膏娃娃手工DIY活动。

活动中,社区志愿者向小朋友们介绍了石膏娃娃的涂

鸦技巧与注意事项,在发放了白胚石膏娃娃和涂色颜料后,引导并鼓励小朋友们进行自由创作。小朋友们与家长一起,纷纷按照自己的想法去调制喜欢的颜色,为石膏娃娃上色……活动现场充满了快乐、轻松和愉悦的氛围。

此次活动以儿童手工活动为切入点,增强了社区活动在服务群众中的重要作用,让辖区群众切实收获了更多的幸福感。

感恩有你 情暖环卫

星报讯(赵世昌 万玉霞 记者 马冰璐)在繁忙的城市中,有这样一群人,他们默默无闻,却用辛勤劳动为我们城市换上新装。他们就是奋战在一线的环卫工人,他们是城市的美容师,是我们生活中不可或缺的守护者。

合肥高新区城管大队在2023年的环卫节之际,为全区近千名环卫工人送去米、油和牛奶,将市城管局对一线环卫工人的关爱落到实处。送去冬季里温暖的祝福,感谢环卫工人们在平凡艰辛的岗位上,日复一日,年复一年,默默地奉献付出,让环卫工人感受到节日的温暖。

已连续在岗7年的环卫工人安师傅表示,他将继续把美化市容环境作为自己的使命,将更加勤奋地工作。自2016年以来,他7年如一日扎根于合肥高新区环卫事业,安师傅说道:“环卫工作虽然平凡和辛苦,但是看到城市在自己的劳动下变得干净整洁,看到政府对我们环卫工人的关心和认可,我会觉得这份工作充满意义。”

环卫事业是为人民服务的光荣事业。长期以来,广大环卫工人以城乡美丽洁净为己任,不分寒暑,勤勉敬业,甘于奉献,奋战在最脏最苦最累的环卫一线,用辛勤的劳动和汗水扮靓城市,诠释了“城市美容师”的崇高形象,在平凡的岗位上创造了不平凡的业绩。

多措并举 提升群众知晓率参与度

星报讯(汪洁 记者 赵汗青)连日来,合肥循环园社区工作人员结合平安建设工作,面向小区住户积极宣传推广小微权力“监督一点通”平台的功能及操作流程,社区公示栏、公示群、网格微信群发布“监督一点通”链接和操作指南,引导群众参与使用,持续扩大小微权力“监督一点通”平台在基层一线的知晓率和使用率,实现群众“零距离”参与监督。

自“监督一点通”平台运行以来,循环园纪监工

委立足“监督再监督”的职责定位,结合工作实际,积极探索创新,以科学谋划有力度、拓宽监督有角度、宣传推广有深度、为民办事有速度的“四有”模式助推基层小微权力“监督一点通”平台在基层治理中不断取得新成效,群众的满足感、幸福感、获得感得到不断提升。截至目前,平台总访问量264552人次,注册量12866,信息公开346372条,做到应公开尽公开。